
 

 

 
 
 

 
Sirküler 2020/20         20 Nisan 2020 
 
Konu: Kurumlar Vergisi Beyannamelerinin Verilme ve Ödeme Süreleri 01 
Haziran 2020 Tarihine Kadar Uzatıldı. 
 
 

17 Nisan 2020 tarihli ve 127 Sıra No.lu Vergi Usul Kanunu Sirküleri ile 30 Nisan 2020 

günü sonuna kadar verilmesi gereken 2019 hesap dönemine ait Kurumlar Vergisi 

beyannamelerinin verilme süreleri ile bu beyannameler üzerine tahakkuk eden 

vergilerin ödeme süreleri 01 Haziran 2020 Pazartesi günü sonuna kadar 

uzatılmıştır. 

 

1 SIRA NO'LU ELEKTRONİK DEFTER GENEL TEBLİĞİ’nin 3.3.3/b bölümünde; “Tüzel 

kişiler elektronik defterlerini, ilgili olduğu ayı takip eden üçüncü ayın son gününe kadar 

(Hesap döneminin son ayına ait defterler kurumlar vergisi beyannamesinin verildiği ayın 

son gününe kadar) kendilerine ait mali mühür ile onaylar” denilmektedir. Bu durumda 

2019 yılı Aralık dönemine ait defterlere ilişkin e-defter berat dosyalarının oluşturulması 

ve GİB onayına sunulma süresi de 30 Haziran 2020 Salı günü sonuna kadar uzamış 

olmaktadır. 

 

2019 yılı Aralık dönemine ait e-defter berat dosyaları oluşturulmadan 2020 Ocak ve 

Şubat dönemlerinin e-defter berat dosyalarının oluşturulması ve GİB onayına sunulması 

fiilen mümkün olamayacağından; bu konuda Gelir İdaresi Başkanlığı’nın düzenlemesi 

beklenmektedir. 

 

NOT: Bu sirkülerin yayımından sonra GİB’nın sitesinde yayımlanan 20.04.2020 

tarih ve 128 Sıra No.lu Vergi Usul Kanunu Sirküleri ile 2019 Aralık ve 2020 Ocak 

dönemine ait e-defter beratlarının verilme tarihi 01 Haziran 2020 olarak 

belirlenmiştir. 

 

          Saygılarımızla, 

           ASM YMM Ltd. Şti.  


